
 

 

 

Notulen vergadering 03-12-24  

Aanvang: 19.30 uur   
Locatie: de Vlier   
 

1. Opening vergadering: Nick afwezig 

2. Vaststellen notulen vorige vergadering: goedgekeurd 

3. Mededelingen Hanneke 

Personeelskamer: personeelskamer en kantoren krijgen nieuw meubilair. 

GMR: vertegenwoordiging bestaat nu 2 uit ouders. Femke – bestuurskantoor – is 

momenteel ‘vertegenwoordiger’ vanuit het team. Hoe is het verantwoord wat er nu 

binnen de GMR-MR gebeurt? Mag de vergroting goedgekeurd worden? Vragen die 

spelen en war we antwoord op gaan zoeken. 

Begroting: alle begrotingen vallen onder de bestuursbegroting. GMR keurt dit 

wel/niet goed en dan is dit bindend. Begroting Kc de Vlier is opgemaakt nav de 

huidige begroting (rekening houdend met stijgende algemene kosten), openstaande 

gelden NPO worden meegenomen. VVE gelden komen te vervallen vanuit de 

gemeente. School moet het wel bieden dus kan dit aanbod niet vervallen. Kc de Vlier 

hoeft geen bezuinigingen door te voeren. Er is een licht te kort  op het eindsaldo 

maar dat is acceptabel. NPO gelden = gymdocent op ingezet. Werkdrukmiddelen 

staan nu op bijv. bouwcoördinatoren etc. (zie document werkdrukmiddelen). 

Ouderbijdrage, stand van zaken: 58.2% van de ouderbijdrage is nu betaald. Dit heeft 

consequenties voor wat we aan activiteiten kunnen doen als school. Hanneke zal dit 

delen in het Vlierpraatje.  

Tussenevaluatie schoolplan: zaken die afgesproken zijn lopen, zijn beschreven in de 

tussenevaluatie. Er zijn geen bijzondere zaken om nu te bespreken.  

Leermiddelen: Reinders heeft aanbesteding gewonnen dus zijn voor 4 schooljaren de 

schoolleverancier. Dit betekent dat het grootste deel van alle aankopen via hen 

MOET lopen. 

GMR geen nieuws 

OR geen nieuws 

4. IN- en uitgaande post: geen post 

5. Financieel jaarverslag: Bjorn wachtte nog op de afrekening van de gevolgde 

cursussen maar die blijven uit aangezien er nu geen actieve GMR is. Besluiten nu om 

het schooljaar financieel te sluiten. Bjorn maakt de begroting op. 

6. Kwaliteitskaart rekenen: Cindy legt uit wat het doel is. Alle leergebieden zullen zo 

lopende schooljaar passeren. Er zijn geen vragen over. 

7. Activiteitenplan MR: 

Bij ziekmelding voor de vergadering spreken we af dat personen die 

vragen/opmerkingen hebben mbt notulen of agendapunten zij dit even aangeven. 

Michelle: opvallend dat de OC een herhaalde oproep doet voor versieren kerst. Idee: 



zou het versieren kunnen op een ochtend onder schooltijd? Bjorn koppelt het terug 

naar de OC.     

8. Agendapunten volgende vergadering 11/2: 

financieel jaarverslag        

Functioneren MR 

Aandacht voor GMR 

Voorbereiding verkiezingen aftredend MR lid (teamlid José) 

9. Rondvraag: geen vragen.                 


